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Megszületett a bérmegállapodás az FKF-nél
Újabb fővárosi társaságnál zárultak le sikeresen az egyeztetések, miután az FKF Nonprofit Zrt. vezetése és a helyi Szakszervezet képviselői között február 25-én megszületett az elvi megállapodás a 2020. évi bérfejlesztésről.

A megállapodás részeként 2020. március 1-től a fizikai dolgozóknál egységesen 10 százalékos, a szellemi dolgozóknál egységesen 7 százalékos alapbérfejlesztésre kerül sor. A Felek január és február hónapra összesen bruttó 50.000,-Ft/fő egyösszegű kompenzációban is megállapodtak.

A vezérigazgató, a vezérigazgató-helyettesek, főigazgatók, igazgatók, osztályvezetők, üzem- és üzemegység-vezetők nem részesülnek bérfejlesztésben.
A társaság és a szakszervezet közötti megállapodás kiterjed továbbá az alábbi juttatásokra is:
· a két éve, vagy annál hosszabb ideje a társaságnál dolgozó munkavállalók a munkaviszonyban eltöltött idő alapján megkapják a „Budapest pótlékot”

· az ösztönző bérrendszer keretösszege változatlan marad
· az éves jutalom összege: bruttó 270.000,-Ft/fő összegre emelkedik
· a Cafetéria összege és elemei változatlanok maradnak bruttó 513.530,-Ft/fő értékben
A tárgyalások során mindkét fél konstruktívan törekedett a munkabéke megőrzésére, a fizikai dolgozók megbecsülésének javítására. Ezt fejezi ki a fizikai dolgozók körében érvényesített magasabb béremelés, de a bérmegállapodás többi eleme is komoly lépést jelent a társaság munkaerő-piaci helyzetéből fakadó kihívások kezelése, az elkötelezett munkavállalói gárda megtartása és fejlesztése terén. 
A Társaság számára komoly gondot jelent a munkaerőhiány. Jelenleg is intenzív toborzással keres fizikai dolgozókat, köztisztasági járműkezelőket, szerelőket, munkavállalókat egyéb hiány munkakörökbe. Az új, emelt bérek és a juttatások remélhetőleg segítenek ezeknek a problémáknak az enyhítésében.
A Társaság vezetése továbbra is elkötelezett, és jövőbeni intézkedéseivel is szeretné erősíteni, hogy az FKF Nonprofit Zrt. a munkavállalók számára vonzó munkahely legyen, biztos megélhetést, kiszámítható jövőt biztosítson.

        Budapest, 2020. február 26.

Fővárosi Közterület-fenntartó Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság


















