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SAJTÓINFORMÁCIÓ
Az FKF elhalasztja a még hátralévő kerületek lomtalanítását

A koronavírus magyarországi terjedése miatt, a főváros vezetésével és a kerületi polgármesterekkel történt egyeztetést követően az FKF Nonprofit Zrt. vezetése azt a döntést hozta, hogy a lomtalanítást a még hátralévő kerületekben további intézkedésig elhalasztja.
A döntést a budapesti lakosság, valamint a közszolgáltatásban részt vevő saját munkatársai érdekében hozta meg.
A Társaság a már javában zajló, X. kerületi programot (kikészítési dátum március 16-24.) ugyanakkor még az eredeti terveknek megfelelően befejezi, tekintettel arra, hogy itt a lakosság teljes körű kiértesítése, és a lomok részbeni kihelyezése korábban már megtörtént.
Az FKF Nonprofit Zrt. tájékoztatni fogja a lakosságot a szolgáltatás újraindításáról. 
Az FKF emellett további lépéseket tett budapesti ügyfelei, valamint munkavállalói védelméért. Március 16-tól a személyes ügyfélforgalom csökkentése érdekében átmenetileg szünetelteti hulladékudvarainak, illetve szemléletformáló és újrahasználati központjainak működtetését, így a létesítmények beszállított hulladékot további intézkedésig nem fogadnak. 
A Társaság az ügyfélszolgálati irodák működését is szünetelteti, az FKF ezúton is kéri ügyfeleit, hogy ügyintézésre elsődlegesen online ügyfélszolgálatát használják, amelynek az elérhetősége: https://www.fkf.hu/online-ugyintezes. Továbbá természetesen van lehetőség levélben történő ügyintézésre is. 
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