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SAJTÓINFORMÁCIÓ
A nehézségek ellenére is teszik a dolgukat az FKF dolgozói
Budapestet szerdán este 10 óra körül csapadékzóna érte el, amelyből a főváros teljes területén változó intenzitással és területi megoszlásban kezdett havazni, amely a reggeli órákban is tovább folytatódott. Teljes téli célgépállományunk folyamatosan az utakon van, munkatársaink jelenleg is végzik a fő- és közösségi közlekedési útvonalak, valamint további 5 kisméretű munkagéppel a Duna hidak járdáinak, valamint a kerékpárutak takarítást és síkosságmentesítést.
Az FKF Nonprofit Zrt. Budapest több mint 5000 kilométer hosszúságú szilárdburkolatú úthálózatának takarítását jogszabályban
 meghatározott, szigorú prioritási sorrendben végzi. Ennek megfelelően első ütemben az 1200 km hosszúságú fő- és közösségi közlekedési útvonal-hálózat síkosságmentesítése és a hó eltakarítása történik, amely során elsőbbséget élveznek:
· a hidak, felüljárók,

· a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtérre vezető út,

· a Budaörsi út (M1, M7), M3-as, M5-ös autópályák,

· a fő közlekedési utak fővárosi bevezető szakaszai,

· az autóbuszvonalak hegyvidéki szakaszai,

· egyéb autóbusz- és közösségi közlekedési útvonalak,

· a kórházakhoz, rendelőintézetekhez, a lakossági ellátást biztosító logisztikai bázisokhoz vezető utak.
A mellékútvonal-hálózaton csak a főutak rendbetétele után kezdődhet meg a munkavégzés. 

Sajnos a rendelkezésre álló téli célgépek száma az évek alatt drasztikusan – az elmúlt 10 év során 20 %-kal – csökkent, ugyanakkor a flotta darabszáma a főváros méreteihez képest, már korábban sem volt elegendő. Az elöregedett géppark miatt ráadásul az üzemképesség is csak 55-70 % körüli.

Beszédes statisztika, hogy a kivonult célgépállományból a tegnapi éjszaka folyamán 10 célgép vált váltüzemképtelenné meghibásodások miatt, szerelő kollégáink jelenleg is küzdenek, hogy mielőbb újra munkába tudjuk állítani azokat. 

A Társaság munkatársai – az FKF közismerten rendkívül feszített gazdálkodása ellenére – elkötelezettek a közszolgáltatási szerződésében vállalt feladatok elvégzése iránt, és törekszenek arra, hogy a leromlott műszaki állapot mellett is a legtöbbet hozzák ki a rendelkezésére álló eszközparkból. 
A Fővárosi közműtársaságok közötti szoros együttműködés részeként az FKF téli munkavégzésében a FŐTÁV megfelelő képesítéssel és gyakorlattal rendelkező gépjárművezető munkatársai is részt vállalnak.

Fontos hangsúlyozni, hogy a fővárosban a síkosságmentesítés és hóeltakarítás többszereplős feladat. Az ingatlanok előtti járdák síkosságmentesítése az ingatlanok tulajdonosainak, üzemeltetőinek kötelessége, lakóház esetében a lakóközösség köteles gondoskodni az épület előtti járdaszakasz takarításáról. Továbbá a közösségi közlekedési eszközök üzemeltetőit és a kerületi önkormányzatokat is jelentős kötelezettség illeti a maguk területén.
 
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a jelentősebb hóesést követő napszakokban lehetőségük szerint elsődlegesen a közösségi közlekedést részesítsék előnyben saját gépjárműveik használata helyett. 
Nyomatékosan kérjük a Budapesten gépjárművel közlekedőket, hogy csak megfelelő műszaki állapotban lévő, az időjárásnak megfelelő, téli gumival felszerelt autóval induljanak útnak. 

Az alábbi linken elérhető video-összeállítás bepillantást enged az FKF téli munkavégzésre bevetett járműparkjába:
https://youtu.be/agKgEkVjt-I
Továbbá az alábbi linken érhetőek el az illusztrációként használható képek a gépparkunkról munka közben:
https://photos.app.goo.gl/azAd54fMYnihDCwW9
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