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Közlemény
Az FKF dolgozói jelenleg is síkosságmentesítik a budapesti utakat 
4 kivonuló gép vált üzemképtelenné, a munkatársak jelenleg is dolgoznak a javításon. A kellő képzettséggel és gyakorlattal rendelkező sofőrök hiánya miatt a szervizmesterek is utasítást kaptak, hogy beüljenek a kivonuló célgépekbe.

- az FKF kérésekkel fordul a budapesti lakossághoz -
Vasárnapra virradóan csapadékzóna érte el a fővárost, amelyből először Budapest déli részén havaseső, majd változó intenzítással hó esett, ami kiterjedt az egész városra. Kisebb megszakítást követően kora reggeltől ismét havazik. Az előrejelzések alapján délig várható csapadék.
Az FKF munkatársai az Országos Meteorológiai Szolgálat előrejelzése alapján az üzemképes téli célgépállománnyal már hajnalban kivonultak és jelenleg is végzik a fő- és közösségi közlekedési útvonalakon, valamint kisméretű munkagépekkel a Duna hidak járdáin, továbbá a kerékpárutakon a síkosságmentesítést és a hó eltakarítását. 
Budapest úthálózatának takarítását jogszabályban
 meghatározott, szigorú prioritási sorrendben végzi az FKF. Ez alapján első ütemben az 1200 km hosszúságú fő- és közösségi közlekedési útvonal-hálózaton végzik a síkosságmentesítést és a hó eltakarítását, amely során elsőbbséget élveznek a hidak, felüljárók, kórházakhoz és rendelőintézetekhez vezető utak, autóbusz- és közösségi közlekedési útvonalak, az autópályák és a fő közlekedési utak fővárosi bevezető szakaszai.
A mellékútvonal-hálózaton csak a főutak rendbetétele után kezdődik meg a munkavégzés. 
A rendelkezésre álló téli célgépek száma az évek alatt drasztikusan – az elmúlt 10 év során 20 %-kal – csökkent, ugyanakkor a flotta darabszáma a főváros méreteihez képest már korábban sem volt elegendő. Az elöregedett géppark miatt ráadásul az üzemképesség is csak 55-70 % körüli. További nehezítő körülményt jelent a hiány a megfelelő képzettséggel és gyakorlattal rendelkező sofőrökből, így a szervizmesterek is utasítást kaptak és beültek a kivonuló célgépekbe. 

Az FKF kivonult célgépállományából ezúttal meghibásodások miatt sajnos 4 munkagép vált üzemképtelenné. A cég szakemberei jelenleg is küzdenek azért, hogy mielőbb újra munkába tudják őket állítani az utakon. 

A társaság munkatársai – az FKF közismerten rendkívül feszített gazdálkodása ellenére – elkötelezettek a közszolgáltatási szerződésben vállalt feladatok elvégzése iránt, és törekszenek arra, hogy a leromlott műszaki állapot mellett is a legtöbbet hozzák ki a rendelkezésre álló eszközparkból. 
Az FKF a budapestiek érdekében felhívja az érintettek figyelmét, hogy az ingatlanok előtti járdák síkosságmentesítése az ingatlanok tulajdonosainak, üzemeltetőinek kötelessége, lakóház esetében a lakóközösség köteles gondoskodni az épület előtti járdaszakasz takarításáról. A közösségi közlekedési eszközök üzemeltetőit és a kerületi önkormányzatokat is jelentős kötelezettség illeti a maguk területén.
 
A társaság arra kéri a fővárosban gépjárművel közlekedőket, hogy csak megfelelő műszaki állapotban lévő, az időjárásnak megfelelő, téli gumival felszerelt autóval induljanak útnak, vagy amennyiben tehetik, a jelentősebb hóesést követő napszakokban elsődlegesen a közösségi közlekedést részesítsék előnyben saját gépjárműveik használata helyett. 

Az alábbi linken elérhető video-összeállítás bepillantást enged az FKF téli munkavégzésre bevetett járműparkjába:
https://youtu.be/agKgEkVjt-I
Az alábbi linken érhetők el az illusztrációként használható képek az FKF gépparkjáról munka közben:
https://photos.app.goo.gl/azAd54fMYnihDCwW9
Budapest, 2021. január 31.   09.00 óra
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