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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Újranyitja ügyfélszolgálati irodáit és újrahasználati központjait az FKF Nonprofit Zrt.

Újabb hulladékudvarokat nyitott meg a Társaság - már tizenhárom létesítmény üzemel Budapesten
A járványügyi helyzet enyhülésére tekintettel 2020. június 4-től ismét megnyitja személyes ügyfélszolgálati irodáit az FKF Nonprofit Zrt. 
· Központi Ügyfélszolgálat, Ecseri út 8-12., 
· Budai Ügyfélszolgálati Központ, II. Fő u. 47.
· Dél-Budai Ügyfélszolgálati Kirendeltségen nyitvatartási napokon (hétfő-kedd), XI. kerület, Barázda u. 20-30. (FŐTÁV Zrt. ügyfélszolgálat).
A gördülékenyebb ügyintézés érdekében kérjük használják a honlapon található online időpontfoglalást, mivel a nem időpontra érkező ügyfelek esetenként hosszabb várakozási időre számíthatnak. 

Az ügyfelek és a munkavállalók egészségének megóvása érdekében az FKF Nonprofit Zrt. továbbra is arra kéri ügyfeleit, hogy tartsák be az egészségügyi megelőző óvintézkedéseket. Az ügyfélszolgálatok felkeresése esetén használják a bejáratnál elhelyezett kézfertőtlenítőt és viseljenek maszkot, illetve az ügyféltérben egyszerre csak a nyitva tartó munkapultokkal megegyező számú ügyfél tartózkodjon, kísérő személy pedig csak indokolt esetben lépjen be az irodába.

Az FKF Nonprofit Zrt. továbbra is kéri az ügyfeleket, hogy aki teheti, inkább intézze ügyeit az online ügyfélszolgálaton, az alábbi elérhetőségen: https://www.fkf.hu/online-ugyintezes
Az FKF Nonprofit Zrt. június 2-tól - a nagy érdeklődésre való tekintettel - újra megnyitotta a budapesti lakosság részére a IX. Ecseri út 9., a XIII. Tatai út 96., a XIV. Füredi út 74., a XVI. Csömöri út 2-4., a XVII. Gyökér köz 4., a XVIII. Jegenye fasor 15. és a XXI. Mansfeld Péter u. 86. szám alatti hulladékudvarait, továbbá két újrahasználati központját (XV. kerület Károlyi Sándor út 166. és XVIII. kerület Besence u. 1/a), így a korábbi hét helyett már tizenhárom hulladékudvar áll a lakosság rendelkezésére. A fenti udvarok, illetve az újrahasználati központok előzetes időpontfoglalás nélkül is igénybe vehetők. A Társaság tervezi a fennmaradó négy hulladékudvarának fokozatos újranyitását is.  

Az egyes hulladékudvarokba bevihető egyes hulladéktípusokról, a leadható mennyiségekről és egyéb szabályokról az alábbi linken található részletes tájékoztató:

https://www.fkf.hu/hulladekudvarok-koronavirus-jarvany-miatt-eletbe-lepett-valtozasok
A hulladékudvarok szolgáltatásait kizárólag budapesti lakosok, eredeti lakcímkártyával történő címigazolás, továbbá utolsó időszaki hulladékszállítási díjbefizetést igazoló csekkszelvény, vagy átutalási igazolás, vagy társasházi lakos esetében közös képviselői 
igazolás bemutatását követően, hulladékfajtánként meghatározott napi és éves limitig díjmentesen vehetik igénybe.

Az FKF Nonprofit Zrt. továbbra is kéri ügyfeleit a szabályok fegyelmezett betartására!
A X. kerület Fehér köz 2. szám alatti hulladékudvarunk kihasználatlanság miatt bizonytalan időre bezár.      
Budapest, 2020. június 3.                                       
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